



Brooks Development Authority  
Request for Proposals (RFP)  
Federal Lobbyist/Legislative Consultant  
Bid #01162013-003  
Questions

---

1. Under Criteria 1 – Qualifications, both Joint Ventures and Contractor/Subcontractor relationships are referenced. Will Contractor/Subcontractor bids be treated the same as Joint Ventures for the purpose of Qualifications scoring?

**ANSWER: No, a Joint Venture is a different relationship than a Prime/Subcontractor relationship.**

2. Under Criteria 3 – Special Experience, can a subcontractor’s experience satisfy the criteria?

**ANSWER: No. The subcontractor’s contribution is based on a percentage of the contract awarded.**

3. Under Criteria 4 – SBEDA, can a subcontractor qualify for LBE points?

**ANSWER: A subcontractor would receive a percentage of the points awarded for a Local Business Enterprise (i.e. if you award a subcontractor 25% of the contract then total points awarded would receive 2.50 (25\*10%).**